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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, 

SAUDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, ESPORTE, LAZER E TURISMO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE 

MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E UM (29-03-2021). 

Ao vigésimo nono dia do mês de março de dois mil e vinte e um, na Câmara 

Municipal de Mariana, às treze horas e nove minutos realizou-se a reunião da 

Comissão Permanente de Educação, Saúde, Assistência Social, Esporte, Lazer 

e Turismo (Presidente: Mauricio Antônio Borges Andrade e Silva; Vice- 

Presidente: Ricardo Miranda Thomaz; Vogal: Edson Agostinho). Foram 

convocados: o Secretário de Governo. Estiveram presentes: os vereadores 

Adimar Cota, Manoel Oliveira, Marcelo Macedo e Sônia Azzi; e O Secretário 

Municipal de Governo Edvaldo Andrade. ABERTURA: Em nome de Deus e d
e 

todos os cidadãos marianenses Maurício Borges declarou aberta a reunião. Em
 

seguida cumprimentou a todos e solicitou a secretária a leitura das ATAS 
do dia 

vinte e dois de março de dois mil e vinte e um, sendo elas a ATA da nona reunião 

da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, Esporte, Laz
er e Turismo 

que fora aprovada sem ressalvas e a ATA da primeira reun
ião Conjunta das 

Comissões Permanentes de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Industria, 

Comércio, Meio Ambiente; e Educação, Saúde, Assist
ência Social, Esporie, 

Lazer e Turismo, que fora aprovada com ressalvas. Seg
uidamente Mauricio 

Borges passou para a discussão do Projeto de Lei nº 40/2021 
de autoria do 

vereador Edson Agostinho que dispõe de cria patrulha 
Maria da Penha na 

Guarda Municipal no município de Mariana e dá 
outras providências. Dessa 

forma passou a palavra para o vereador Edson Agostinho 
fazer sua explanação 

sobre o Projeto. Com palavra Edson Agostinho disse 
que a ideia é deixar um 

veículo para que ocorra essa patrulha, salientou que
 o Projeto já passou pela 

Comissão de Finanças, Legislação e Justiça e o
bteve parecer favorável e disse 

que gostaria de contar com a colaboração de t
odos para a aprovação desse 

projeto. Com a palavra Ricardo Miranda deu pare
cer favorável. Posteriormente 

com a palavra Marcelo Macedo também deu parecer 
favorável. Dessa forma o 

projeto teve o parecer favorável para ir para a reunião 
ordinária do mesmo dia 

as dezesseis horas. Passando para o próximo Proje
to de Lei nº 42/2021 de 

autoria do Prefeito Municipal em Exercício que altera 
a Lei Municipal de n º 2.737 

de 10 de julho de 2013 que dispõe sobre o pro
grama de garantia de renda 

mínima inclusão produtiva da mulher no município 
de Mariana e dá outras 

providências. Com a palavra Ricardo Miranda deu parecer favorável. 

Seguidamente o vereador Edson Agostinho também 
deu parecer favorável. 

Dessa forma, o projeto foi aprovado para ir para 
a pauta da reunião ordinária do 

mesmo dia as dezesseis horas. Palavra Livre. 
Encerramento: não havendo 

mais nada a tratar em nome de Deus e de 
todos os cidadãos Marianenses, 

Mauricio Borges encerrou a reunião as treze(tlgcªg 
e quarenta e seis minutos. 
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